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 Санда Рашковић Ивић коментарисала је стање у својој бившој странци.

  

  Пре мање од два месеца, садашње руковдство ДСС је написало отворено писмо
члановима странке у коме су тврдили:   

"Ако се вратимо неколико месеци уназад, видећемо да је ДСС тада начинила крупан
дисконтинуитет са њеном традиционалном политиком „трећег пута”, коју је својевремено
најбоље дефинисао оснивач и председник Војислав Коштуница паролом „ни Бела кућа
ни Бели Двор”. Тадашња председница Санда Рашковић Ивић је кренула у снажно
пропагирање идеје о јединственом опозиционом кандидату за предстојеће
председничке изборе у Србији. Таква политика је подразумевала удруживање са свим
„жутим” странкама које су под директним утицајем западних амбасада, све у циљу
победе против напредњачког кандидата.

  

Тиме би, по нашем најдубљем уверењу, ДСС изгубио душу и прецртао разлоге свог
идеолошког живота: зашто да дајемо подршку било коме од двојице западних
поданичких кандидата? Уместо да схвати поруке страначког врха који није желео да
стане иза америчког председничког кандидата и који је желео да се странка задржи на
политици „трећег пута” (јединог могућег!), Санда Рашковић Ивић је заједно са г-дином
Вукадиновићем кренула да наступа у медијима. Да закључимо: не идемо на „Паткицу”, не
желимо „заједничког опозиционог кандидата” осмишљеног у америчкој амбасади, не
одричемо се Косова и Метохије, не пактирамо са заступницима НАТО интереса никада и
нигде… Доследно настављамо изворну политику ДСС-а, настављамо са жестоком
борбом против западне окупације... "

  

Да би јуче потпредседник ДСС Милош Јовановић изјавио за Новости:
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"Ако се закаже и ново гласање за народне посланике, ширем опозиционом савезу
спреман је да приступи и ДСС. Потпредседник те странке Милош Јовановић
објашњава за "Новости" да су они увек стављали политичка опредељења изнад
свега, али да не искључује разговоре унутар опозиције у случају избора за
Скупштину :

  

- Уколико власт одлучи да трећи пут за четири године распише и ванредне
парламентарне изборе, без икаквих ваљаних политичких разлога, то значи да они
суспендују политику. У тој опцији, за коју не верујемо да ће да се оствари јер би била
изузетно неозбиљна, ДСС би био спреман да разговара са свим опозиционим странкама
о начину наступа на тим изборима."

  

„Какав "велеобрт" у ставовима! Очигледно сам само ја сметала – персонално!“,
закључује Санда Рашковић Ивић.

  

(НСПМ)
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